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SUMMARY  OF THE ANALYSIS 

 

 Objective of the Syllabus clearly indicated: 42.4 % of 

faculty have given Excellent., 39.4 % of faculty have given as 

Very Good., 18.2 % of faculty have given as Good 

 
 The syllabus provide freedom to adopt new techniques/ 

strategies of Teaching and assessment of students : 27.6 % 

of faculty have given Excellent., 42.9 % of faculty have given 

as Very Good., 29.6 % of faculty have given as Good 

 
 The subject syllabus interesting for the majority of 

students : 30.6 % of faculty have given Excellent., 36.7 % of 

faculty have given as Very Good., 30.6 % of faculty have given 

as Good 

 
 The syllabus designed to bridge the gap between theory 

and practicals : 21.4 % of faculty have given Excellent., 46.9 



 

 

% of faculty have given as Very Good., 29.6 % of faculty have 

given as Good 

 
 The syllabus designed to bridge the gap between 

academics and industry : 20.4 % of faculty have given 

Excellent., 43.9 % of faculty have given as Very Good., 33.7 % 

of faculty have given as Good 

 
 The syllabus designed in a way to improve employability 

index : 29.9 % of faculty have given Excellent., 36.1 % of 

faculty have given as Very Good., 32 % of faculty have given as 

Good 

 
 The size of syllabus in terms of the load on the students: 

17.3 % of faculty have given Excellent., 42.9 % of faculty have 

given as Very Good., 32.7 % of faculty have given as Good., 

7.1% of faculty have given as Average 

 



 

 

 Rate the evaluation scheme designed for each of the 

course : 24.5 % of faculty have given Excellent., 34.7 % of 

faculty have given as Very Good., 38.8 % of faculty have given 

as Good 

 
 Rate the percentage of courses having laboratory 

components and the domain used for designing for the 

laboratory components: 24 % of faculty have given 

Excellent., 35.4 % of faculty have given as Very Good., 38.5 % 

of faculty have given as Good 

 

                                                                    
 
 
 

 
 
 
 


